

六四那一夜 北京家庭教会领袖退团

【大纪元记者冯长乐采访报导】89年六四发生的时候，徐永海已经大学毕业，在北京回龙观医院当精神科医生，那年他29岁。当时，他和教友高举十字架前往天安门广场声援学生。血洗京城的那一晚，他颤栗著为伤员缝伤口到天亮。以下是他接受采访时的主要内容。

80年代北京教堂刚刚对外开放，信仰基督教的人不多。缸瓦市教堂做礼拜的也就是百多人，年轻人就更少了。1989年5月12日，在刘焕文的带领下，我们举著高举十字架，走上了北京街头游行，声援大学生反腐败。刘焕文当时是「工自联」（首都工人自治联合会）纠察大队总指挥。5月20日北京宣布开始戒严，我们进行了最後的一次集体游行至天安门广场。

坦克车驶入天安门广场

6月3日晚上9点多钟，我到了天安门广场上，看到第一辆坦克车驶入天安门广场。当时听有人说，西边（指长安街西边）警察和军队正往这里来，已经开始行动。

於是我就往西边走，10点半到11点，我走到了西单路口，突然街上的路灯全都熄灭了。看不到一点亮光。大约有十来分钟後，我就听到了枪声，开枪的声音由远而近，声音越来越大。

这时西单路口好几辆作为路障的汽车被人点著了，火光熊熊，老百姓都奔有火光的地方去了。

邮电医院至少死亡23人

过了一会儿，我看到从木犀地方方向跑过来很多民众，有的受伤了，鲜血淋漓，老百姓惊慌失措四处乱跑。我就跟著大家把伤员送到西单附近的邮电医院。从六四午夜12点到凌晨5点，我度过了刻骨铭心的最痛苦的时刻。

源源不断的伤员被民众送到这个医院，背著、扛著、抱著、拖著、楼上楼下，楼里楼外全满了。200-300多张床位没多久都挤满了。伤员血肉模糊、哀号不断。

一个人胳膊上一个大洞，连著一点肉，骨头已经断了；一个人後脖子上挨了一枪，已经死亡；有姐弟俩一起来，结果弟弟还没有等到救治就断了气，姐姐这个哭啊，她特别痛苦……我当时也很痛苦。到我离开医院的时候，已经死亡23人。我现在回想起来这些，非常痛苦，我真的很不愿意去回忆……当时我是满身、满手都是鲜血……

看到这无比惨烈的事实，我的心在颤栗，毅然留下来救伤员。说实话，我毕业後没做过外科手术，因为值班医生人手不够，我就上了。

我一个接一个的做著缝合手术。这一宿枪声不断，我的泪水一次又一次夺眶而出。

凌晨5点了，我突然想起妈妈，她一夜没有见到我，她老人家一定著急呢！於是我急忙往家赶。

没几天大家都知道，北京很多医院救治了很多伤员，也有很多人死亡。那



图：北京家庭教会领导人徐永海、刘凤钢於2004年8月6日被中共以「泄露国家机密罪」判有期徒刑两年和三年，徐永海2006年1月29日从杭州监狱刑满回到北京。图为徐永海和妻子李姗姗庆祝刘凤钢儿子的生日。

些天，空中的直升飞机不停的往返於天安门广场。

六四後开始清查，很多人因此入监狱。

六四老百姓付出了惨重的代价，也就是从那个时候开始，人们放弃了原来的共产主义信仰。於是很多人去了教堂，走上信仰上帝的路。

据我了解，90年中国的基督徒大概只有几百万人，到2000年，中国信仰基督教人数已经达一亿人。人数增加十倍以上，可以说是一个奇迹。

我今年46岁，《九评共产党》已经看过，我现在郑重声明退出曾经加入过的少先队、共青团。◇

47位军转干部「七一」集体退党

【大纪元记者辛菲报导】2005年全球退党服务中心倡议：将「七一」中共建党日设定为全球退出中共日，七月份设定为全球退出中共月。此倡议在中国大陆得到响应。

2005年「七一」前夕，河北省部分企业军转干部组织者透露，在中国大陆一些地区，企业军转干部组织集体退党已经形成一定的气候，人员日趋增加。其中，有来自河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江的47位前中共

军官提出於7月1日集体退党，以支持「七一全球退党日」的倡议。

大纪元记者6月30日采访了中国大陆相关人士，证实了此项消息。他们表示：几年前转业到地方後，经济政治待遇尽失，生活困苦，上访无门，在退党大潮的感召下，尤其是在中国大陆街头张贴的公开退党声明的鼓舞下，大家决定集体退党。

这47位转业军官中，副师职1人，正副团职4人，正营职6人，副营职及以下

的有36人。

他们表示，自上个世纪80年代始，中共开始大裁军，许多军官被挤到国有企业，当局从那时开始直到现在仍然高喊政治、经济「两个待遇不变」的口号，但是由於企业改制和其他因素，国有企业纷纷倒闭，工资开不起，医疗无保障，政治、经济待遇成为一句空话。

自2002年开始，近百万企业军转干部开始向上级反映情况，要求落实「两个待遇不变」的政策，从此走上

了艰难的维权上访之路。他们因此承受层层阻力，遭到监视、隔离审查、变相控制和迫害。

在公开讨论受到扼制的情况下，这些军转干部秘密集会；在地方政府闭门不问的情况下，他们集体组织起来到北京上访。

2005年4月10日，20个省市大约1600名退伍军官穿著军服到北京上访，在总政治部西大门前静坐示威，引起海内外极大关注。

他们表示，中共腐败日益恶化，民怨纷纷无以排解，更多人将会选择退党。◇